

BUNDESGESETZBLATT

FÜR DIE REPUBLIK ÖSTERREICH

Jahrgang 2000

Ausgegeben am 7. September 2000

Teil I

102. Kundmachung: Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

102. Kundmachung des Bundeskanzlers betreffend die Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

Auf Grund des § 2 Abs. 7 des Bundesgesetzes über das Bundesgesetzblatt 1996, BGBl. Nr. 660, wird kundgemacht:

1. Die Dienstrechts-Novelle 2000, BGBl. I Nr. 94, wird wie folgt berichtigt:

- a) In Art. 1 (Änderung des Beamten-Dienstrechtsgesetzes 1979) Z 26 lautet es statt „§ 18 des Verfassungsgerichtshofgesetzes 1953“ richtig „§ 13 des Verfassungsgerichtshofgesetzes 1953“.
- b) In Art. 3 (Änderung des Vertragsbedienstetengesetzes 1948) Z 12 lautet es statt „unter Anrechnung bereits verbrauchten Erholungsurlaubs gemäß Abs. 1 zum vollen Urlaubsausmaß unter Anrechnung bereits verbrauchten Erholungsurlaubs gemäß Abs. 1 zum vollen Urlaubsausmaß entspricht“ richtig „unter Anrechnung bereits verbrauchten Erholungsurlaubs gemäß Abs. 1 zum vollen Urlaubsausmaß entspricht“.

2. Das Pensionsreformgesetz 2000, BGBl. I Nr. 95, wird wie folgt berichtigt:

In Art. 3 (Änderung des Pensionsgesetzes 1965) Z 9 lautet es statt „den §§ 15 oder 15a BDG 1979 oder nach § 87 des Richterdienstgesetzes“ richtig „den §§ 15 oder 15a BDG 1979“.

3. Das Sozialrechts-Änderungsgesetz 2000, BGBl. I Nr. 101, wird wie folgt berichtigt:

- a) In Art. 1 (Änderung des Allgemeinen Sozialversicherungsgesetzes) Z 53 lautet es in der Überschrift zu § 588 statt „BGBl. I Nr. 92“ richtig „BGBl. I Nr. 101“.
- b) In Art. 1 (Änderung des Allgemeinen Sozialversicherungsgesetzes) Z 53 lautet es in § 588 Abs. 1 Z 1, 2, 3, 4, 5, 6 und 7, Abs. 3, Abs. 4a, Abs. 5, Abs. 6, Abs. 7, Abs. 8, Abs. 9, Abs. 10, Abs. 11, Abs. 12 und Abs. 13 jeweils statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- c) In Art. 2 (Änderung des Gewerblichen Sozialversicherungsgesetzes) Z 31 lautet es in der Überschrift zu § 286 statt „BGBl. I Nr. 92“ richtig „BGBl. I Nr. 101“.
- d) In Art. 2 (Änderung des Gewerblichen Sozialversicherungsgesetzes) Z 31 lautet es in § 286 Abs. 1 Z 1, 2, 3, 4 und 5, Abs. 3, Abs. 4, Abs. 5, Abs. 6, Abs. 7 und Abs. 8 jeweils statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- e) In Art. 3 (Änderung des Bauern-Sozialversicherungsgesetzes) Z 28 lautet es in der Überschrift zu § 276 statt „BGBl. I Nr. 92“ richtig „BGBl. I Nr. 101“.
- f) In Art. 3 (Änderung des Bauern-Sozialversicherungsgesetzes) Z 28 lautet es in § 276 Abs. 1 Z 1, 2, 3, 4, 5 und 6, Abs. 3, Abs. 4, Abs. 5, Abs. 6, Abs. 7, Abs. 8 und Abs. 10 jeweils statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- g) In Art. 4 (Änderung des Beamten-Kranken- und Unfallversicherungsgesetzes) Z 5 lautet es in der Überschrift zu § 196 statt „BGBl. I Nr. 92“ richtig „BGBl. I Nr. 101“.
- h) In Art. 4 (Änderung des Beamten-Kranken- und Unfallversicherungsgesetzes) Z 5 lautet es in § 196 Abs. 1 Z 1, 2, 3 und Abs. 2a jeweils statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- i) In Art. 5 (Änderung des Arbeitslosenversicherungsgesetzes 1977) Z 10 lautet es in § 79 Abs. 56, 57, 58, 59 und 60 jeweils statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- j) In Art. 5 (Änderung des Arbeitslosenversicherungsgesetzes 1977) Z 11 lautet es in § 80 Abs. 9 statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- k) In Art. 5 (Änderung des Arbeitslosenversicherungsgesetzes 1977) Z 12 lautet es in § 80 Abs. 10 statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.

- l) In Art. 6 (Änderung des Arbeitsmarktpolitik-Finanzierungsgesetzes) Z 5 lautet es in § 10 Abs. 15 und 16 jeweils statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.
- m) In Art. 7 (Änderung des Arbeitsmarktförderungsgesetzes) Z 2 lautet es in § 53 Abs. 11 statt „BGBl. I Nr. 92/2000“ richtig „BGBl. I Nr. 101/2000“.

Schüssel